



Κ.Ε.Α.Π.Ο.Α.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

Αθήνα 7 Δεκεμβρίου 2009

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Με την ανακοίνωσή στις 30/9/2009 σας είχαμε ενημερώσει για τον προγραμματισμό μας σε σχέση με τις διαδικασίες εκκαθάρισης του ΚΕΑΠΟΑ.

Η Διοικούσα Επιτροπή καθώς και το προσωπικό του ΚΕΑΠΟΑ εργάστηκαν πυρετωδώς όλο αυτό το διάστημα ώστε να συντομευθούν οι χρόνοι που ήταν απαραίτητοι για τις διαδικασίες εκκαθάρισης του Κεφαλαίου μας.

Είμαστε λοιπόν στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι στις 8 Δεκεμβρίου 2009 στο λογαριασμό μισθοδοσία σας θα κατατεθεί το σύνολο των παροχών του Κεφαλαίου μας. Δηλαδή οι παροχές του άρθρου 19 και η αναλογική κατανομή των αποθεματικών.

Θέλουμε επίσης να επισημάνουμε τα εξής :

1. Οι παροχές του ΚΕΑΠΟΑ είναι απόρροια των εισφορών μας στο αποταμιευτικό κεφάλαιό μας διαχρονικά και έχουν ήδη δηλωθεί και φορολογηθεί στη πηγή τους, δηλαδή στο μηνιαίο μισθό μας. Ως εκ τούτου δεν εμπίπτει το ποσό αυτό σε επιπλέον φορολόγηση και δεν υποχρεωνόμαστε σε καμιά άλλη ενέργεια.
2. Η χρονική στιγμή που αποδίδουμε τις αποταμιεύσεις μας δυστυχώς εμπίπτει με τις αδυναμίες του Εκκαθαριστή της ΟΑ-Υ να μας πληρώσει τα δεδουλευμένα. Πρέπει όμως να συνεχίσουμε συσπειρωμένοι γύρω από την ΟΣΠΑ και τα Σωματεία ώστε να υλοποιηθούν οι οικονομικές και άλλες υποχρεώσεις του Κράτους και της ΟΑ-Υ απέναντί μας, οι οποίες είναι απόρροια της πολιτικής που έκλεισε την Ολυμπιακή.
3. Όπως σας έχουμε ενημερώσει υπάρχει ανάγκη να κρατηθούν οι λογαριασμοί μισθοδοσίας μας ενεργοί τουλάχιστον μέχρι τον Απρίλιο 2010, επειδή μπορεί να υπάρξει ένα μικρό υπόλοιπο από τον λογαριασμό εξόδων εκκαθάρισης και θα πρέπει να σας το αποδώσουμε αναλογικά εκ νέου.
4. Σας γνωρίζουμε ότι έχουμε ζητήσει από τις Τράπεζες που έχουμε διαχρονικά συνεργαστεί να μας γνωρίσουν προτάσεις τους για καταθετικά προγράμματα, ώστε να σας τα κοινοποιήσουμε μέσω της ιστοσελίδας της ΟΣΠΑ (www.ospa.gr)

Σας ευχόμαστε Χρόνια Πολλά, Καλά Χριστούγεννα και
Ευτυχισμένο το 2010.

